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I. SPLOŠNO 
 

➢ Srečanja v Hudo dobrih igrah (HDI) potekajo v eni starostni kategoriji: 1. – 5. letnik, ne 

glede na letnico rojstva in trenutno starost sodelujočih. 

➢ V HDI dijaki nastopajo kot ekipa, ki jo lahko sestavljajo le redno vpisani dijaki 

posameznega vzgojno izobraževalnega zavoda. 

➢ Vsako ekipo sestavlja 8 - 16 članov, pri čemer mora vsak član ekipe sodelovati v vsaj 

eni izmed določenih HDI (velja za obe ravni: šolsko in zaključno). 

➢ Posamezno ekipo lahko sestavljajo samo dekleta, samo fantje ali dekleta in fantje. 

➢ Vsaka ekipa si izbere svoje ime, ki ga potrdi učitelj mentor (na primer »Bojevniki«). 

➢ Ekipe se držijo predpisanih pravil posamezne HDI, ki si jih lahko predhodno ogledajo 

na SLOfit YouTube kanalu (povezava). 

➢ Dijaki sodijo sami. Na šolski ravni učitelj nadzira potek iger in posreduje, če je to 

potrebno. Tudi na zaključni ravni dijaki sami odločajo o pravilnosti izvedbe iger, pri tem 

pa jih nadzira najmanj 1 strokovnjak Fakultete za šport. 

➢ Dijaki izvajajo igro skladno z načeli športnega obnašanja. Učitelj (na šolski ravni) oz. 

strokovnjak FŠ (na zaključni ravni) spremlja športno vedenje dijakov (tudi »samo-

sojenje«) in ga lahko tudi ustrezno ovrednoti z dodatnimi oz. odbitimi točkami. 

➢ Ekipe na obeh ravneh (šolski in zaključni) sodelujejo v vseh za določeno srečanje 

predpisanih igrah. Če ekipa v kateri od iger ne sodeluje, za to igro prejme nič (0) točk. 

 

II. ŠOLSKA RAVEN 
➢ Organizacijo in prijave ekip na šolski ravni urejajo učitelji posameznega zavoda. 

➢ Zavod srečanje HDI na šolski ravni organizira v času od 1. 2. 2026 do 30. 4. 2026. 

➢ Za srečanje na šolski ravni učitelji izberejo vsaj tri HDI (po eno iz vsakega sklopa), v 

katerih se prijavljene ekipe pomerijo. 

➢ Zavod na šolski ravni določi dve ekipi, z najuspešnejše odigranimi igrami na šolski ravni, 

ki sodelujeta na zaključnem srečanju na dogodku Dan odklopa zMIGAJ! 2026. 

➢ Rezultat ekipe na šolski ravni je seštevek točk iz vseh HDI in dodatnih oz. odbitnih točk, 

vezanih na športno obnašanje ekipe. 

➢ Zavod po koncu srečanja HDI na šolski ravni razglasi rezultate.  

 

 



 

 

 

 
III. ZAKLJUČNA RAVEN 
➢ Zaključno srečanje HDI bo potekalo v okviru dogodka Dan odklopa zMIGAJ! 2026, ki bo 

izveden v mesecu maju ali juniju 2026. 

➢ Organizator zaključnega dogodka je Zavod za šport RS Planica, v sodelovanju s 

Fakulteto za šport. 

➢ Prijave ekip na zaključno srečanje bo zbiral Zavod za šport RS Planica preko spletnega 

obrazca. 

➢ Na zaključnem srečanju ekipe nastopijo v petih HDI. Tri HDI izbere strokovna komisija 

Fakultete za šport, in sicer po eno iz vsakega od treh sklopov HDI (ritmično-

koordinacijske igre, igre s poudarkom na moči in vzdržljivosti, igre s pripomočki), dve 

HDI pa bosta izbrani na podlagi največjega števila »všečkov« na YouTube kanalu SLOfit. 

➢ Na zaključnem srečanju je rezultat posameznega zavoda seštevek točk vseh HDI od 

vseh ekip zavoda in dodatnih oz. odbitih točk vseh ekip zavoda, deljen s številom ekip, 

ki so zastopale zavod (največ dve ekipi). 

➢ V primeru enakega števila točk, se zavoda ali več njih pomerijo v dodatni HDI, določeni 

s strani organizatorja. 

➢ Zavod za šport RS Planica ob koncu zaključnega srečanja razglasi rezultate.  

 

IV. PRAVILA OBLAČENJA NA SREČANJIH HUDO DOBRIH IGER  
➢ Na srečanjih HDI so za posamezne ekipe zaželene enotne majice. Lahko so označene z 

logotipom zavoda, ki ga predstavljajo. 

➢ Prepovedano je nošenje oblačil, ki promovirajo nešportne vsebine in izdelke. 

 

POMEMBNI ELEMENTI PROJEKTA HDI 

➢ Himna in koreografija HDI 

Namen himne in koreografije HDI je, da jo pred pričetkom uradnega dela vsakega srečanja 

vsi udeleženci odplešejo koreografijo na izbrano pesem, oz. glasbeno podlago. Objavljena 

bo na YouTube kanalu SLOfit. 

➢ Video posnetki HDI 

Nabor vseh HDI bo v obliki video gradiv dostopen na YouTube kanalu SLOfit. Vse HDI se 

bodo od februarja do aprila 2026 potegovale za najbolj priljubljene v svojem sklopu. 

 

 

 

KONTAKT 
Za vsebinska pojasnila:  projekti@slofit.org 

Za administrativna / organizacijska pojasnila:  zmigaj@sport.si  

 

Pravila HDI so priloga razpisni dokumentaciji HDI za šolsko leto 2025/2026 
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